

市纪委监委发出通知要求

做好2024年元旦春节期间纠“四风”树新风工作

本报讯 (记者李新和) 2024年元旦、春节即将来临,为进一步落实中央八项规定精神,坚守节点做好纠“四风”树新风工作。日前,市纪委监委发出通知,要求全市各级党组织切实加强“双节”期间风气监督,确保廉洁过节。

《通知》指出,年关将至,工作任务繁重,要深入贯彻落实中办、国办关于做好2024年元旦春节期间有关工作的通知和省委、市委有关工作要求,认真学习各级纪检监察机关关

于违反中央八项规定精神典型案例通报精神,结合本地区本部门本单位实际,统筹推进节点纠“四风”树新风工作,扎实开展中央八项规定精神主体责任落实情况专项检查,持续释放全面从严、一严到底的强烈信号。各级党组织主要负责人要深入贯彻落实党的二十大精神,把节日期间作风建设摆上重要日程,精心组织、周密部署节日期间纠“四风”工作,督促提醒班子成员履行好“一岗双责”,严于律己、严负其责、严管所辖。

(上接A01版②) 加快实现城市经济起高峰。要打造宜居韧性智慧城市,强力实施规划引领、路网畅通、城市更新、城市安全体检、城市治理提效行动,不断提升中心城区的凝聚力、辐射力、带动力。要强化县域经济支撑,引导县域错位协同发展,提升产业平台功能,强化公共服务供给,建设各具特色、富有活力、宜居宜业的现代化县城。要全面推进乡村振兴,切实扛稳粮食安全重任,精准务实培育乡村产业,学习运用“千万工程”经验,建设宜居宜业和美乡村。五要深入实施绿色低碳转型战略,加快建设人与自然和谐共生的美丽焦作。要扎实推进污染防治,以更高标准打好蓝天、碧水、净土三大保卫战,持续改善生态环境质量。要加大

《通知》要求,要牢牢守住过年过节的重要关口,把纠治形式主义、官僚主义摆在更加突出位置,围绕推动对标对表党中央的新部署新要求、整治岁末年初加重基层负担、纠治强制使用滥评排名、落实年底各项惠民政策、坚决遏制重特大责任事故发生等情况加强监督检查,推动党员干部不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实;要警惕各类披着年俗外衣、蒙上温情面纱的作风问题,严密组织专项监督检查行动,督

促党员干部行干净事、过廉洁年。《通知》强调,要坚持纠“四风”树新风并举,惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力,巩固深化学史贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,教育引导广大党员干部牢记“三个务必”、践行“三严三实”,弘扬党的光荣传统和优良作风,反对特权思想和特权行为,严格家教家风。把弘扬新风正气同传承节日文化结合起来,推动领导干部带头勤俭文明过节,自觉反对讲排场

比阔气、攀比炫富、奢侈浪费等不良习气,摒弃婚丧嫁娶陋习,扎实推进移风易俗,以优良党风持续引领社风民风向上向善。

节日期间,市纪委监委将联合相关部门成立监督检查组,围绕中央八项规定精神以及纠治“四风”主体责任、监督责任落实情况开展明察暗访和监督检查,对发现的违反中央八项规定精神问题及时查处并通报曝光,对问题多发频发的地区和单位,既追究主体责任,也追究监督责任。

(上接A01版③) 坚定“两个依靠”,全力以赴抓经济、抓项目、抓工作,铆足干劲促发展,顶住了重重压力,克服了种种困难,经济发展保持稳中向好、稳中提质、稳中蓄势的良好态势,中国式现代化建设焦作实践迈出坚实步伐。

一分耕耘,一分收获。经济综合竞争力全省第五;社会消费品零售总额增速全省第一;综合科技创新水平全省第四;在全国资源枯竭城市转型升级考核评价中再获优秀;市场主体总量创历史新高;“三个一批”综合评价连续三期居全省“第一方阵”;上榜中国外贸百强城市;创成全国社会信用体系建设示范省;入选国家居家和社区基本养老服务试点市;提前完成省市重点民生实事……桩桩一件件大事喜事,是对奋进怀川的有力回报。一年来,我市综合实力稳步提升,内生动力日益强劲,产业结构优化升级,发展动能显著增强,城乡区域联动发展,民生福祉持续改善,安全基础更加稳固。取得如此成绩,历程艰辛,殊为不易。这是在疫后恢复期、修复期、调整期的背景下实现的,是在有效应对复杂严峻外部形势和多重约束条件基础上实现的,是在深化资源枯竭城市转型发展、加速新动能转换进程中实现的,根本在于习近平总书记掌

会议要求,要紧盯岁末年初关键节点,把握“双节”期间工作规律特点,慎终如始推进主题教育,扎实抓好省委巡视整改工作,统筹做好项目建设、服务企业、节日消费、安全生产、社会稳定、民生保障和市场保供等工作,确保今年工作收好官、明年工作开好局。

会议号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”,推进“十大建设”,坚定“两个依靠”,踔厉奋发、锐意进取,开拓创新、真抓实干,以高质量发展的实际行动和成效,加快打造中国式现代化建设河南实践先行区,奋力谱写新时代新征程中原更加出彩焦作新篇章!

市委书记、市委候补委员出席会

议。不是市委委员、市委候补委员的市级领导同志;各县(市、区)、高新区(示范区)党政主要负责同志;市委、市人大常委会、市政府、市政协正副秘书长;市纪委监委、市委各部委班子成员,市委巡察办主任、正县级巡察专员;市人大常委会、市政协各工作委员会主要负责同志;市直机关单位、本地省管高校和市管高校主要负责同志、省驻焦单位主要负责同志,正县级事业单位主要负责同志;云台山景区管理局、青天河景区管理局、神农山景区管理局、陈家沟景区发展中心主要负责同志;驻焦金融机构、市属企业和投融资公司主要负责人,国家级、省级开发区主要负责人,部分重点企业主要负责人,省驻焦新闻单位主要负责人列席会议。

(上接A01版④) 不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以高质量组织工作服务保障经济社会高质量发展。要突出凝心铸魂,更高站位强化理论武装。坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,慎终如始推动主题教育走深走实,健全完善理论学习长效机制,始终坚持以用知行合一,切实把理论学习成果转化做好本职工作、推动事业发展实际成效。要突出实干导向,更高标准锻造过硬队伍。坚持党管干部原则,树牢用人正确导向,选优配强领导班子,培养选拔优秀年轻干部,全面提升干部能力素质,激励干部担当作为,全方位加强干部管理监督,努力打造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。要突出需求导向,更实举措做强人才支撑。持续实施“焦作英才计划”,注重人才培养,务实引进人才,激发人才活力,优化人才环境,创新做好“育引留”文章,为高质量发展提供坚实人才智力支撑。要突出强基固本,更大力度夯实基层基础。坚持大抓基层的鲜明导向,

学习运用“千万工程”经验,深化“五星”支部创建,建强村级头雁队伍,健全村级组织体系,提升“四治融合”基层治理效能,强化人员、经费等支撑保障,持续增强基层党组织政治功能和组织功能。要突出全面从严,更好发挥党员队伍作用。严格落实党员教育管理工作条例,严把党员发展质量关,加强日常教育管理,健全党员创先争优长效机制,真正把党员先锋形象树立起来、模范作用发挥出来。

李亦博要求,要把准能定位于、奋力担当作为,着力打造忠诚可靠的组工干部队伍。各级组织部门要锤炼政治忠诚、恪守公道正派、提高专业本领、锻造优良作风、永葆清廉本色,着力建设让党放心、让人民满意的模范机关。各级党委(党组)要坚定扛起管党治党政治责任,加强对组织工作的领导,为组织部门开展工作、履行职责创造更好条件,切实把党的建设和组织工作抓实抓细抓到位。

市领导牛书军、闫小杏、董炳麓、王朝杰、王家鹏、董红倜、吕沛、杨磊出席会议。

焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

焦国土网挂【2023】12号

经焦作市人民政府批准,焦作市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让二宗国有建设用地使用权,并委托焦作市公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度/系数(%)	绿地率(%)	起始价(万元)	保证金(万元)
JGT2023-48号	解放区映湖路南侧,孟州东路东侧	73191平方米	住/商	70/40年	≤2.5	≤30	≥35	27374	5475
JGT2023-49号	解放区映湖路北侧,孟州西路西侧	27846平方米	住宅	70年	≤2.2	≤30	≥35	9730	1946

备注:其中,JGT2023-48号宗地建筑限高≤80米,住宅分摊面积≥68799.54平方米,商业用地面积≤4391.46平方米,竞得人须按规划配套建设养老服务设施,建成后无偿移交区政府部门,配套建设的养老服务设施不计入出让地块的容积率计算范围;

JGT2023-49号宗地建筑限高≤60米,配建幼儿园划拨用地6000平方米,容积率≤0.7,建筑密度≤30%,绿地率≥30%,建筑限高≤24米,按照教育部门要求建设并无偿移交给辖区教育部门,配套建设的幼儿园,不计入出让地块的容积率计算范围。

竞得人须严格按照该宗地控规中相关规划设计要求执行。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及未履行国有土地使用权出让合同及存在其他土地违法违纪现象的法人、自然人和其他组织,在中国裁判文书网有行贿犯罪记录的不得申请竟买),申请人可以单独申请,也可以联合申请。

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让在互联网上交易,即通过河南省土地使用权网上交易系统进行。凡办理数字证书,按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竟得人,本次国有建设用地使用权网上挂牌出让为底价挂牌。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求见《河南省国有建设用地使用权网上挂牌出让管理暂行办法》(焦作市公共资源交易中心国有建设用地使用权出让网上挂牌出让须知)等文件,有意竞买者可登录河南省土地使用权网上交易系统(<http://td.hnggy.com>)查询。凡是办理数字证书

的申请人可于2024年1月26日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申请时间为2024年1月18日8时至2024年1月26日17时止,报价时间为:

JGT2023-48号:2024年1月18日8时起至2024年1月29日9时止;

JGT2023-49号:2024年1月18日8时起至2024年1月29日10时止。

六、申请人应当在挂牌报名截止前登录河南省土地使用权网上交易系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2024年1月26日17时,挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竟得人。

七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系、联系方式如下:

联系电话:(0391)8786228 齐先生(焦作市自

然资源和规划局)

(0391)3568876 赵女士(焦作市公

共资源交易中心)

焦作市自然资源和规划局

焦作市公共资源交易中心

2023年12月29日 广告

我市第五次全国经济普查登记宣传掀高潮

本报讯 (记者原文利) 12月28日上午,

我市统计部门在温县陈家沟太极拳国际文化交流中心举办“焦作市第五次全国经济普查登记宣传展演”活动,来自各县(市、区)统计局选送的自编自导自演的“经济大普查、数说新时代”节目,唱响了“摸清国之大数、服务国之大者”“把脉时代经济、数说新时代”的大合唱,把我市第五次全国经济普查登记宣传推向高潮。

“五经普”工作启动以来,市委、市政府高度重视、高位推动,强化宣传,对引导广大普查对象依法配合普查、助力经济普查顺利实施、保障普查数据质量发挥重要作用。前期我市各地已经组织了大量形式多样、行之有效的普查宣传活动,拉近了“五经普”与社会公众的距离。近期市统计部门又在《焦作日报》刊登第五次全国经济普查“倒计时”和“五经普”公告,开设“五经普”知识问答

专栏,广泛宣传经济普查的重要意义、经济普查对象及内容等。在本次集中宣传活动中,各地基层普查工作者会聚一起,再掀经济普查宣传高潮,为即将到来的经济普查正式登记营造了良好的舆论氛围。一系列的经济普查宣传赢得了普查对象对普查工作的理解和支持。

许多普查对象表示,要认真配合普查,如实申报普查内容,依法履行责任和义务。各地基层普查工作者决心坚持科学普查、依法普查,高质量完成普查数据采集审核任务,确保普查数据真实准确,为全面摸清我市经济底数,推动全面建设社会主义现代化焦作作出贡献。

专栏,广泛宣传经济普查的重要意义、经济普查对象及内容等。在本次集中宣传活动中,各地基层普查工作者会聚一起,再掀经济普查宣传高潮,为即将到来的经济普查正式登记营造了良好的舆论氛围。一系列的经济普查宣传赢得了普查对象对普查工作的理解和支持。

许多普查对象表示,要认真配合普查,如实申报普查内容,依法履行责任和义务。各地基层普查工作者决心坚持科学普查、依法普查,高质量完成普查数据采集审核任务,确保普查数据真实